Vraag Antwoord Scores

Opgave 7 — Leefomgeving: Wateroverlast in de Achterhoek

25 maximumscore 2
De juiste oorzaken zijn:
» de grote verdamping / de hoge temperatuur 1
+ de aanwezigheid van veel plantengroei / de grote interceptie 1

26 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
+ door verstening van het oppervlak de vertragingstijd korter werd / het
water minder werd vastgehouden in het stroomgebied (oorzaak) 1
+ waardoor het regiem onregelmatiger werd (gevolg) 1

27 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* het gebied ten oosten van Lichtenvoorde hoger ligt / ten oosten van

Lichtenvoorde een heuvel ligt (oorzaak) 1
* waardoor het gebied (via beken) afwatert richting Lichtenvoorde
(gevolg) 1

28 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* het water door deze maatregelen langer wordt vastgehouden / tijdelijk
wordt geborgen (oorzaak) 1
» waardoor minder water in een keer naar Lichtenvoorde stroomt

(gevolg) 1
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